

Γράψε στο τετράδιό σου το δικό σου παραμύθι.  
Θυμήσου να πεις:

- ποιος είναι ο τίτλος,
- ποιοι είναι οι ήρωες,
- πού βρίσκονται,
- πότε και
- τι συμβαίνει.

Μην ξεχάσεις τα σημεία στίξης  
και τα κεφαλαία γράμματα!  
Αφού γράψεις το παραμύθι,  
εικονογράφησέ το!



### ΤΙΤΛΟΣ Η ιστορία του μαγικού διαμαντιού

**ΑΡΧΗ** Μια φορά κι έναν καιρό σε ένα μακρινό νησί του ωκεανού, ζούσε ένας βασιλιάς που είχε ένα πανέμορφο διαμάντι φυλαγμένο στο σεντούκι του. Η ομορφιά του ήταν τέτοια που μάγευε όποιον το κοίταζε να λάμψει στις ακτίνες του ήλιου που σκέπαζε ολόκληρο το νησί.

Ο βασιλιάς το είχε κρυμμένο, γιατί ήταν πολύτιμο και φοβόταν μην του το κλέψει κανείς. Ήξερε πως αν το έχανε, θα έχανε και την εξουσία του στο παλάτι, καθώς και ό,τι πιο όμορφο είχε στη ζωή, την κόρη του.

**ΜΕΣΗ** Μια μέρα κι ενώ η ζωή στον μακρινό τόπο κυλούσε όμορφα και ειρηνικά, φάνηκε στον ορίζοντα ένα πειρατικό καράβι. Οι κάτοικοι του νησιού τρομοκρατημένοι έτρεξαν να κρυφτούν. Όλοι είχαν πανικοβληθεί!

Όταν έφτασαν οι πειρατές στη στεριά, στους δρόμους δεν υπήρχε κανένας. Η μικρή πόλη ήταν άδεια και σιωπηλή και φαινόταν πως δεν υπήρχε σημάδι ανθρώπινης ζωής.

Τότε ο αρχηγός των πειρατών διέταξε να κατεβάσουν μια μεγάλη άμαξα που την έσερναν δυο πανέμορφα μαύρα άλογα. Αφού ανέβηκε στην άμαξα, κατευθύνθηκε προς το παλάτι, για να ζητήσει από τον βασιλιά να του δώσει το μαγικό διαμάντι.

Φτάνει, λοιπόν, στο παλάτι, χτυπά την πόρτα, μα δεν του ανοίγει κανείς! Ξαναχτυπά, μα τίποτα! Προσπαθεί να την ανοίξει και πράγματι ήταν ανοιχτή. Μπαίνοντας μέσα στο παλάτι και φτάνοντας στο θρόνο ο αρχηγός των πειρατών τα έχασε. Αντί για τον βασιλιά πάνω στο θρόνο ήταν καθισμένος ένας μικρός νάνος που κρατούσε ένα μικροσκοπικό βιολί και έπαιζε μια όμορφη μελωδία.

Ο αρχηγός στάθηκε και άκουγε μαγεμένος και συγκινημένος τον μικρό νάνο να παίζει. Ακόμα και ο παπαγάλος που είχε στον ώμο του είχε καθίσει ακίνητος κι αυτός. Δίπλα του υπήρχε ένα βαρέλι, πίσω από το οποίο είχε κρυφτεί η όμορφη κόρη του βασιλιά, για να μην τη δει ο πειρατής. «Θεέ μου, κάνε να φύγει χωρίς να πάρει το διαμάντι», προσευχήθηκε η κόρη τρέμοντας από το φόβο.

**ΤΕΛΟΣ** Τότε ο αρχηγός, αμίλητος, χωρίς να αναζητήσει το διαμάντι, γύρισε πίσω στην άμαξα και κατευθύνθηκε προς το καράβι. Αφού ανέβηκε, σήκωσε την άγκυρα και απομακρύνθηκε από το νησί σαλπάροντας για άλλους τόπους με βοήθo την πυξίδα που του έδειχνε τον δρόμο. Η κόρη του βασιλιά χαμογελαστή, βγήκε από την κρυψώνα της και έτρεξε στην αγκαλιά του πατέρα της που καθόταν στο θρόνο.

Αυτό που είχε συμβεί ήταν ότι οι μαγικές δυνάμεις του διαμαντιού είχαν μεταμορφώσει τον βασιλιά σε νάνο που έπαιζε μια μαγική μουσική με το βιολί, ικανή να σε κάνει να ξεχνάς. Έτσι, σώθηκε το διαμάντι, η κόρη, ο βασιλιάς αλλά και όλοι οι κάτοικοι του νησιού... Και ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!